RN
2023 £ 3 H 17 H

1 SIS
1.1 1B ERy

115 ¥ o] <1, W) % 2| =1, 0 |22

1—az

IER. BRGHE A1

|z —al® = |z|* — 2za — 2za + |a|* = 1 — 2za — 2Zza + |af?|z|* = |1 — az|*.

1.1.6. W |a| < 1,|z] < 1, UEBA:

z—a
1 1.
(1) —az
2
o) 1| Zaf _ 0=laP) = )
1—az |1 —az|?
3) el —lall _|z=a]_ |z[+]af
1—|al|lz] ~|1—az| = 1+la||z|

IEH. (1-2) HEAEW (2), (1) Z#k. iHHETE

z—al? _(l—az—az+ lal?|z|?) = (|2]? — az — az + |a]?) (- lal?)(1 — |z]%)

1—

|1 —az|? |1 —az|?

1—az

(3) FREREL f(t g—j__i, Hera < 8. WYt > max{—a, —F} B, f(t) ZRVTEIEH) (b

KRR, Gt |2 + [af? < 1+ |a|2 W78

2
zZ—a

2 +]al* —az —az _ 2"+ |af* +2lallz| _ (|2 +]al ?
1+ a?|z]2—az—az T 14 |al2|z]2+2]al|lz]  \1+]a|lz] )

1—az

1



c—al’ | +laf —az—az _ o +]af —2lallz] _ (]2l —al \*
1—az

1+ lal2|z|2 —az —az = 14 ]|al?|z|*> — 2|a||z| 1= |a||z]

O
1.2.14. W L ZWMTHE a2z + Bz + Bz +d = 0 FifiE s, i a,d e R, 8 € C. iEH:
(1) a=0, B#0 K, L &HZ.
(2) a#0, |B]*>—ad >0 B, L &—AEE, HRBEREOHF:Z

IERA. (1) BB L HFEN Bz +B2+d=0. ¥ 2 =z +iy, B = a + ib NIRRT
L RN ax + by +d =0, NEZ.
(2) bR L @77 FEmT B EE N
B

a

> 1Bl ~ad

L:‘z—l— 3

a
UL L AL, Fdy -2, sy VIOE —ad
a |a| -
Lma‘&m#@ﬂ<k¢lﬂ%mﬁﬁyzz — \ FTHE I 2 B — B (R
— %2
4 Apollonius ), KiZE KL o M4 RN =1 N ERFUE R A7
SEB . AN AL T A

zZ— 2

=X |z — 2 = Nz — 2

Z — Z9

S (1=M)z2+ (V5% —21)z+ (M2 — 21)Z2 + |21]* — A|z)? = 0.
B a=1-X#0, 8= N2z —2,d=|z|> - \|n> BIETHE

18] = ad = (M|z2]* + |21]* — X202 — N221) — (1 = X)) (|21]* — N?|22]%)

= )\2(|21|2 + ’22|2 — 2221 — 2221) = )\2‘21 - 22|2 > 0

LA _' =\ B R B, By 22 ey A2l
A= 1, WBLHEN 22, FEB A, .
TR TR R, FHLIERR © 8\ (V) — C
(w1, 22, 23) = xllj;?,

WA

N z4Z z—z |z*—-1
4 . Y °
L2271+ [22) " 22 + 1

1.3.1. UEM: AERAWERIR ST, 2 M é IR 50K T =T T AR



GE. L BRI AR A

%+% Z+Z
€T = = N X :‘
S e R L T

z—Z #—1 1— |22
= s Ta = —_= .
) (2P0 T T4 [RP

N

|>—AN|P—‘

2|

HUETAS 2 55 1 BOBRIER S T 2 P i . O
1.3.2. UEM: AEREBPIKERZR T, 2 M w FWEREBREMNE G ZHHMNE 20 = -1

YL 2w = —1, M —w =1, B EBERTAG 2 5§ —w BERIER T 2PN, w5
—w FOERTHAR 1) REARBR AN S, AR At ZE — S, FTEL 2 5 w MBKIIE X2 A

Aoz A w MERIEGGR AR A, BT RIS 2\ {N} 2 C By——BR4S, 1Mot i
PRATE —1 MBKIR S 2 BRI, T w = —1 = 20 = —1. O

1.7.3. UEW: 3 E REE, A E BIESE N f(E) B RE. KRERMAE, 4025

BV

SE%. 1| Heine-Borel #: (ER f(F) (9TFHE {Uy s a € A}, {/7'(Ua) s 0 € A} R E 1
R, B S R ES {7 Us) i=1,- N}, i {Un i =1,---, N}
2 f(E) WtE S {Usy A BRT# .

A SRR HER 1.7.1(2) AISA 1. AR f(E) H11 Cauchy 31 w, = f(z,), F
oz € B i B EEOTA (2,) TERST B OTH (), BIURIRN 2 € 2, P [ 3%
GE0I1F w,, = f(2n,) — f(20) € f(E), &6 w, £&Z& Cauchy 01§ w, — f(2) € f(E),
FiLh f(E) H.

BRI RS, REIES, KEL 4 % E = {2 € C: Rez > 0} 47,
fz) 2 Ly, W E RS, f & B RS (B f(B) = (0,1] AR, 0

BREEEN

1.7.5. VEWE: # f: D~ CHEXH D - —Huksk, WAL 2 € 0D, lim f(z) F1E.

1£H}:] {EEX £ > 0, Z?‘%E 0 = 5(5) > 0, {i?%xj{f%%j%/% |Zl - Zgl <0 E(J 21,22 € D, %Bﬁ
|f(z1)—f(22)] < e. HHULRATISAEIN 21, 20 € B(z0, %)QD, A |z1—20| <0, I [ f(21)—f(22)] < e
H BRI 1) Cauchy W SfE N AT 15 lim f(z) k. O

2.1.1. WE5TH SRR B A
(1) f(z) = Iz].

e, s 15 =04, 7O =IO Bl w1 Bom sk E R
N —1, UL F R 0 GTRATR 7E 20 £ 0 kb, 1 20 = roe®. JRATEEPIFIHES.

(1) z =rpe, 0 — 0. LB f(2) — f(20) = 0.

(2) 2 =re® r — ry. S}

f(z)—f(zo)_ r—"9 — it

zZ— 20 (r —1rg)eif

3



NARFHEL, FBL f AE 20 # 0 A AL
H CR 7 f = a2+ y? = Vez, £ 2 = 0 [eARSEWFUR, #EimA 2 & al .

z N
A0, H of ]

5 vE T
L f 2 AT =
(2) f(z) = |2
R FSE S WA
[t h) = fzo) _ b +Zh+20h _p R
20 h h

20 =0, L3XAE b — 0 BHSER T 0, ATLL f 72 0 eS0T Hk, SN 0. # 2 # 0, h HYSEHNE
i ST 2o + 20, b W REHNEITE ERIST 20 — 20, ZFHAMEE, FTLL f £ 20 # 0
AT E ATl
FIC-R 5HE: 15 f=a?+y? WASn B B f =22 W13 9L =2, B f 15 2 = 0 0B
Al (FHCN 0), HoAh SUARASE B AT . O

(3) f(2) = Rez.

(z4+h)—f(2) _Reh
h -~ h

= 0. FrUMRBRATELE, f(2) AAEATFTHL.

A CR IR SR, f = T

(4) f(z) = arg 2.

R, EIN 2 £ 0. W 2 = reel® # 0(—7 < 0y < ), BIEFRE I

W RS Ve e, i L
Reh
h

. h - .
EheR,]ﬂUR%zl,EhelR,]ﬂU

Tﬁ%ﬁ:%#a%uﬁﬁmﬁgmwm.m

L z2=re(—m <0 <), 0 — b VLS

f(z) = f(20) 0 — o 1
= — — 0 — 6,.
Z— 29 roeifo (el(®—fo) — 1) - izy’ as v =%

(BJa — A T e O-00) 0 flNSREHR, RGN TE 55N,

2. z=re% r— o WK f(2) = f(20) =0.

LRI f(2) = argz 1F 2o # 0 A AT O
(5) f(2) %
%@.mwf“+2‘ﬂ”za%ufﬁ@ﬂijpw. -
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2.1.4. WXL G MXI D KT fr. EW: R f(z) & D EREZARE, Ko

g(z) = f(2) & G E4aig s
JER . HEEFE TS

— 77/ o — —_ 77/ . —
il 2 — z KESMETE. O

AN S R UE B Schwarz XFFR @ B RE A G 3 2 —.

1.2 #PFE3JE

LA b FE i H 2965 1 ORIR, BAREH R BEms AT s
L. (Stein 1.7(b)) FATH D Fon & BRI BRAITEE. X FEER o € D, IEW]: D LB
Uil

a—z
F:z=

1—az

& D _EREAiH F.

IEB. HEML 1.1.6(1) AI48 |F(2)| <1, Vz € D, XU F 20N D 2 E SIS, | e <1
Al{S F £ D N Aa4f.
SRIGSEIEM F o2& aT. Fe b it
_a—F(z) a—y5  z(1-la) _
FEE) =T 5r0) " Tam= ~ 1=l

l1—-az

SRIGUERSS. W F(w) = F(w'), B F il w = F(z), T2 2= F(F(2) = Flw) = F(w),
B w = F(F(w') = w', BIE. u
X A B AR HL Y, (B E RS B S — MRER S, 1R 4.5 19, JATHH
Schwarz(Ve#K 1) SIEIERS: D ERAMEFEK—EM F {E <EAZ” ARSI
Aut(D) = {z — eiga—_f 0 eR,ac ]D} )

1—az

IR AU AR TE AR — AR R T AR
2. (SRHEPR 1.3.3) WEH: AEERIBEE T, Coo TR 2, w EKTER ELLLEE

2|z — w|

VP D(wP +1)

p(z,w) =




Y. Bz, w BIERIR N (21, 09, 23), (Y1, Y2, y3). JGB 2,w # oo,

p(z,w) = /(21 — )2 + (22 — 12)% + (23 — y3)2 = V/2(1 — 2191 — Tays — T3Y3).

ARANBRHME A KA1
(2 4+ 2)(w+w) = (2 = 2)(w — ) + (|2* = 1)(Jw|* = 1)
(L+ [22)(1 + |w]?)
_ (212 = D(|w]* = 1) + 2(zw + zw)
(L+ 221 + |w]?)

T1Y1 + ToYo + T3Y3 =

GRS
(2.w) = 2 \z|2+]wl2—zw—2w: 2|z — w|
pRZ) P+ D(w+1) R+ D(wP+1)
Bozow —FHN oo, B IIELE R OT. O

3. (oM, ANg T RANEwE > BN Pt 2 A 2 2R
E = {(x,siné) 0<z < 1}U{(O,y):—1<y<1}éAUB

PrSCNIE| SRS TR

[EIm. X EIRATNH SR B — e X, B5EM B E SUREM . FRinh i
(X, T) 2iEdm, 2iEAFEE X MaES Tyﬁ%% UV, 8 X =UUV. 8%, X
ST ETFE. A cC X BIEETE, 21 A £ 720064 EOER S
).

IER. N TAERHIE@E M, BATTSGUE I — R N SO — AN 5] B

SIEE. & X ARINER. 45 F C X NEBETE, N B 2% E T4,

WERR. ¥ U & F FETEMBEI T4 (N2 4a2E X M), BT E 7 B i,
W ENU Z& FE RFESEIF T4, B B EErS ENU=E=FEcU, MU REEFE
A%, Bt Ec U, Bl U Regh E. itbl E 2EER.

5] 3 R BHIE . AERHE E = A, T A VENIES R BEG &M, frbh E= A &,

SRIGUEY] B AR EHGEE. BOXAR, WAFEIERE (0,0) 5 (2,1) HELER +: [0,1] —
E te (x(t),y(t). LI to =1, W y(ty) = 1. HIELLREPINEN, ATLLUER 0 < tg < ¢, il
3 a(t) = &, W y(t) =sin2f = —1. FREHL 0 < b <y, 15 2(to) = &, W y(t2) = 1. KA

BESRHE, AT AR 2IELS ¢4, XTF“ y(tk) = (=D FEER {t,} AT EEAE SR 0 1, FrbAF
TERRPR to > 0. BT y(-) RIELLREL, B y(ty) A Cauchy 4, X5 y(ty) = (—1)* FJ&. FrLh
E A RITEMEEN. O



3. (Stein 1.8, ¥ HF 2.1.3 BHMEW) & U,V ARFH EWAELZHE. EHEZRET
FEAVEN: & f=f:U —=C, 2~ f(2,2,9:V = C, ww— glww) nlfl, &
h=gof:UNV —C, N
oh (09 N\Of  (dg_\OF oh_ (09 NOf (09 \Of
a%%‘ﬂ%*(%”)& a—(aw f) az+(aw f) 97
HH 25 4= 2l pr 25 B a2 ). R
SEFEEIIMINEF. X— @80 LIZ IR 95 95 M L E B X HIREGH
—/MEBVE P LM B d IR ERIEEE. EARENA C WM HET 4. |
r=x+iy, z=x —iy A[15

dz = du + idy, dz:dm—idy:dx:dzgdz, dy:dz;dz.
1
EEfE IR
_of of
df_a—xdx+a—ydy
B ﬁ_i_g dz+d2+, 8_f_8_f dz —dz
“\o: "oz 2 “\o: 9z) =
_of of ,_
—adz—kgdz.
" 9. -, 0 .
E&MﬁAL%ﬁ@ﬁ%aégf@aéggzmiﬁﬂuﬁﬁ
d=0+0.

O 0 FebrdEic s, fEHARFE R ie AR MM RE s mer a2 Wl e W~ E
0*=0*=00+ 00 =0.

XS Poincaré %3 d2 = 0 (R ERE

WAL W w = f(z),

U A AR ST IO T (2, 2) ORI I 59— AN AR, T AN ST I RAN ) it ar s
25 F MR f 2 CF — C7, BRTTLUE SCEIUAE . W (21, Y1, Zny Yn) NFRUEARER, 2z =
T + Yk, Zx = T) — iyk. X
A v~ O cane 0
9L ;;1 a—zkdzk, S ;; a—zkdzk.

] PAIGAIE 56 4= AL 45 18
d=0+0, 0*°=0*=00+090=0.



dw = fdz + —fd_

0z 0z
T 7
dh = gi( @)dw + gg (w, @)@
= ( of <8fdz+?d > < f) (afdz—l—% )
~|Grer) 3+ (Geor) St as [ (G er) 5+ (3o 0) 5] 0=
sitr dh = P+ Pz, teat dz, dz i RBENE, =

0z 0z
NG A LRI T, 7 R AT RGE E O H R
4. PI'F D,Q ¥4 C X .
(1) (FFPF 2.2.8) % f € H(D), iEW: 3HEEZ p > 2, #A

A(LFE)P) =P F (21 (2) 1,
(2) (M 2.2.14) W u e C*HQ), f e HD), 3+ H f(D) C Q. iEM: A(uof) = (Auof)|f]?.

SE. (1) BERETNERATER AT
02 p
A(IF()P) = 45— (f(:) T ()"
0 P
5—( L) upe
= (TN
= 2| PP 2p (5= 1) ()£ LA
=P’ IfIP S

MIZA T A AT PG E —MRA BB E. /£ BRI 5o 7R 5 > Al 1 ke
T A F X D YR R (EU%E Au > 0 FIRREL) e R R E IR 2, B w (1
I KAEAATRELE D SR, BRAE o 2 HEL RIEABIEEE, BAIRIE [ f(2)[P(p > 2)
SRS, 35 [ f(2)] IRHAE (ESXmtssem T f AR8AE), W |f(2)P BERE H g
fEF oD EWE, BEM | f(2)| BEKAE R BEAE 0D EHUR]. I At 440 A B i) B KA

[RZE. AE 4.5 75, BATREH a2 T MRS X — 1 o ORAIE B e KA S B




(2) ISR BB RVE I, 5T 7

_ 7 00, O of

Muef)=tgptwe ) =g | (o) v (Gror) oL
9 [(ou 7 o (ou )\ Of
B 4& {((% f) 82} 43z (% of) 0z
_ 0*u of u of | of
_4[(8282005 (822 f) ]82
= (Auo f)|f'.

AR EVFRAT: & w £ Q B (resp. JOHAT), MEEEG—DR2PS vo f
SN (resp. UM . IXFE wo f [AIFEORSF— L8 RAFIIVERT, Bl inm K R 2E, 12
7ASVEC

W

]

5. (Ahlfors 2.1.2 1IE3C, SEHFH 2.2.18, MAMEEH, THFEE) iEH: & u(z,y) £2RkT
(z,y) € R? s Al 2 o,

f(z )—2u<; 22) u(0,0)

SERRE, HHIMEE 2 =2+ iy € C, Re f(2) = u(z,y).

FAVS T EARIZA f(2) AT HIR . FATRIE, WEREE X D b # S F pg
Bow ik, ATELEMER 7

(zy) 9 O
v(z,y) = /( — e+ —Zdy

0,90)
152 v BB AR HL o, TTHIE L w NSEE R 20K f = u + iv. IBAHEH AR
73, T A AIE PA w JSEfB R4 2l ) J77%Me? Ahlfors fEARA R 708 2.1.2 F52 %] 17X
FE—AI7ik.
AT B f DL R E w s, 5 SCOEOy HIEIE X I, TER S

af _of
9z 0z

FE f(2) RE 2 HR, B f(2) = g(z). XIS
flx+iy) + flz+iy)  fle+iy) +g(z—1iy)
2 2 ‘

NTRAR LR £, RIVRA 2 = 2,y = = 1

= 0.

u(z,y) =

" (z 3) _ f(2) +9(0) _ f(2) + £(0)
27 2i 2 2

9



W TP 2 e i f n] LA ZE — 2B RO 5, AP £(0) € R, HBERI#E £(0) = (0,0),
FIrEA

f(z) =2u (%’ %) —u(0,0).
KM LHE T f. SEHr BRI 2.2.18 SEFR Bl X T u & AN 2 T BB 00 4%

Y T IXRETE X f SR DL w S A At ek K, BIAE AT 28 HY PRATIE .
IER. A2V EARE), NHAEM Re f(2) = u(z,y). &

n

u(z,y) = Z apriy®, a;, € R,

7=0 k=0
N Z+z 22—z _.,
2 21
24+Z 2 U 242\ [(z—z2\" ) .
() =i () () S0 ne s we s

H, u(0,0) = agp NHEIN, ui(z) BN 2 ARMZIE (MTELE), us(2) 215 2 FHK
M2, us(z, 2) RFHHE 2,z ARAZO. BRI

n =3 0 (5) () -0

ur(2) = f;z (2) (2) - u0.0.

m-+n

us(z,z) = Z bnz 2.
jk=1

Hor by N—SESCREL EEH uy,up IR ua(2) = ui(2). BT w MR EL, ik

m—4n
82u 82U3

0= = = kb 21 ZR L
9207 0207 jkzzlj ke

X 1t B Jkbj =0 =05, =0,V1 < j,k <m+n, FITLL ug 1EAZE. A

u(z,y) = u(0,0) + ui(2) + u1(2).

H () BE X015

VEIISIIESS
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6. (P 2.3.3) W f £ DU{1} E&4l JFH f(D) C D, f(1) = 1. UE#: f/(1) > 0.

S ENJUTEMERE. RATHERE /(1) # 0 KB, R (1) ZEAK. R
arg f'(1) # 0, A od a1 Abry b & et — e M. iR, AT —BESE D
NOORBRE MR 5 D RYIACN 1 METE f MERTT, BRI IER: T — 2 A E,
HWET D AMNE. H (D) C D, D NRIREBAAEEREIIN AT B AN, KT 775,

N IHATIEE ™A A B
Ay
D
IR7A\
NIFa

ERL W Of AR 2 =1 BN, fE 2 = 1 T ROL

fE) =)+ f()(z=1)+o(lz=1)) =1+ f(1)(z = 1) + o]z = 1]), 2| < 1.
H f(D) C D AR |f(2)] < 1, Bk
1> |f(2)=1+2Re(f'(1)(z—1)) + o]z — 1]).

Wz —1=re NE
Re(f'(1) - re'?) + o(r) < 0.

B BT (2,80), & s 1, BITTAE

Re(f'(1)e?) <0, V0 € (g 37”) .

W@ =arg f/(1), W cos(p+0) <0, V0 € (3,20), HBLRIAITR o = 0, Bk f/(1) = [//(1)] =
0. [

2 #REAF
VST RRATH TS Y B HREAAIRE R, T ARENTT,

11



2.1 XF Riemann IKEHFE—HT1L

AT 85 PR, 75 WIS ST h, JE 95 5% — A 2 th . Bl e ]
DA A6 53 A5 B P 25 . (FLR R T0  25 B B 1 43T T ST 7 B 07 () e S 4 4
CER LI, ST oo AEBEH ISP ITIEAN 57, 1K I FRAT AR M FF 3 iR — A 2
Co = C U {oo} M4, TMiXHt Riemann BRI -5 ERMEILBE A A T IRATAO AN, BBEA 7538
—FF EAE MO (R R MR WA [F2ER 7T LU [ chatgpt).

[ — 3w R ks AN ke B (0, T ) AHRANEIAL Y ONAESSES f X o Y
KA, WY AT i 4

Ty ={UcCY:fYU)eTx}

WAERATRF AL 7 : S2 — Coo, S LM —AT A MRS, HTATATAT LU BR T # 4
it —— U 7 BRE Co b, X Co 3 7 RSN 7o

AR R AR AP (VR? BATFERAE: C b RS LRI T
1EH Coo MITFZE MM ATIRAFEAS. X — S RAHWAER, By C 5 S\ {N)} FJE, [
SR BR RS . 55— 5T, T LB BR AR B BRI I E ey © R, SRATTRT LA
E 3, BRI AL S 1 — AR T X4 {2 € Cwo : |2| > R}, FTULZIX 83t
& oo MI— AR, EBFIBRT S? BTN, FLh Co = S? R BN, XE—ANEMmIE
B TALTE T TN —A 4, SRR T B BB ) S2BR b, AR AR A 7T DL — ik
Wl R E Rz — sk

T, A4 H Co ERIEER p. 2R ERATFMA R T, IERAFTEE 2 1, /)

2|z — wl

Y ()

FATRIAE b SR ERL
1OERME: FRER E p(zw) =0, T 7(2) = w(w), Iifi 2 = w.
2. XIHRHE AR,

3. SR E 2w, ¢ € Cop, M

p(2,¢) = |m(2) = 7(Q)] < |7(2) — m(w)| + [7(w) — 7(O)] = p(z,w) + p(w, ().
SAT AR, YECPERg T g S Blindh s, L.
UXAMRINE N4, WRIBSHRIM (co-induced topology), B2 Y FAES f LR RIA .
S (X, T) —AKEN Hausdorff =0, TR w¢ X. BX X, = X U{w}, LK X, BFITHER

To = TU{XJU{X N\ K : K& X 0S5 T4).

TBLE: (1) (X, T2) REBIRIVEN (2) T2 78 X EFSI TR T 7. B (X, T) £ (X0 T) i1
SEELL. BIA, Coo 2 S2 BIN C 9— 15 B F—HEH, S° = {(21, - ,@np1) € RL i 0o tad ) = 1)
FIIE T R R HUL.

12



AL, p £ Coo BIFEFIRIN T, MIRFEFIHI T, #E @ BRI AR BRI 1 B
BIHINBEEBY AL FE L, ol e T HEIRRS. —ANEEHERE: (C.,p) 25
RSN, OO &N. MEMFEER], EXNMERET p(z,00) = ﬁ FIT LA oo FITTE
FIFERDLARIEA {2 € Cy : |2| = R}, XWMERE TE— G W #M L B(oo, R) 1€ X.

(TERXTREHEN—SNE, AIUARE) FHERITRE TERREES T R 2P
MRS, efEEkm ERIN S E RS EBES T Cy b RIEK, BRI bR F g
T BRI S EMESH. WU =S\ {N}, V =S?\ {S}OXHE N NIt &, S L),
W A{U, VY T S? P ES. Ao 5 e o B ERI R, FA1mniE UV ERIIE T
C, XEL VAR E /T LR T C RIS, Bl « NAEIREE, p N iRase, FRA1FK
(U,7), (V,p) BRI ERIE AR HEAF 7 lop =1 C* — Cx, NALMG, XN FATHR
XA AR AR ), F S? B E B (complex atlas). XANE KL briias 7 ERTH
S LR, BREERTE RN — AN BB RRE ( s R dn A RE, S — AN .
IXRE, FATER AT AR b B — 6 TR T BRI 522 2 ih i b fOm 9, i AMYBR T2 T

2.2 XTEEMRE LTS X H—EATE

SAARB T IREZEPNEZ BTN T 22 B S, EERRY 7T R A R
PEEME: 2al (nf) HAER TR BX s E R E RS 2. X BN A3 A
- fa] B 2 A 2 PR A — 2 LR

Jexf iR g R PEAE —2ekbge. FATCUE T2 & f AR D _ERaaindy, H
£ 20 € D ANHAE f'(20) # 0, W f £E 2o AERRATR). BUERNTREEDLR: 35 f/(20) = 0, W f
£ 2 Ab— ARSI

NT IR — /L, AR f(2) = 2" R SR RA, X8 m > 2 HIEEEH
G R RO IR (¢), MR HIZ DY o(t) = (v(¢))™, AT o’ (t) = my/(¢)(y(t))™ L.
WL

Argo'(t) = Arg/'(t) + (m — 1) Arg~(t).

i b B AT 15
t
%i_r}r(%Arg o (t) = 11&1—{[(1) Arg~'(t) + (m — 1) 11_1)]% Arg %) = m Arg~/(0).
FrLLl Argo’(0) = m Arg~'(0), %I RiHb
Arg 05(0) — Arg o (0) = m(Arg7,(0) — Arg+(0)),
FrCh f AR, TR A AR m .
ST RGDIHL, &8 Hausdorff PR 28 Al %
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T RE) R, AT 20 = 0, H f/(0) = 0. FAMJedgfiifH—F Taylor eIt (%t
TRAREL, 25 (R RIT AL 25 ):

f(2) = f(0) = apz™ + @y 2™ - -
L > 2, ap HIEREHL B £ SBRAAE I A RO m

BLYETRAT WL 0 #6216 A B B LT IR . M~ TR SR f (o, y) AT, IR
RS A ST AIESI T, R? 5 Ty, R S8l mire, 017 B2 L
T AR A, IO IRATAT DA AR T f RSN MY SRR b, ATl
FRSEH.

FEL fAeCRAITHK SARY f A 2eCAETH, B df:T.C— Ty, C LK
PEBR AT

IEH. FRATSEER R TR, 76 f SERTET, df @ T.C — Ty, C 2RSS T Cauchy-
Riemann JFEAE 2 JRAL. ¥ f = u+iv. &8 T.C ¥4 C, W 1 = (1,0),i = (0,1) /&%
A —H . RS

df(i(l,())) = df((()’ 1)) - (uy7vy)7 ldf((l,())) = i(u:vav;r) = <_Uxauac)'

df((0,1)i) = f((—=1,0)) = (—ug, —v,), idf((0,1)) = i(uy, vy) = (—vy,uy).
i1 FIREIHIE. O

BAME KA — MREORAE. DAE, FATA U A JE Rz k. A X e T, R? =
C, X — iX A] DIAAEAEDF I B —AMEH], E0U) ) S £ e 1 gE. BT L, AT 145 2
Tt j = {4, T.C - T.C | z € C}, j.(X) = iX. BMYIFHE T.C EFEE BRI
i oep = (1,0), ea = (0,1), fEAEH 4, TN e; > e9,e0 — —ey. £ ERIES T, f 1 2 &b
AN T (df), 0. = j.o(df)., TE C LRAEMT df oj = jodf. XL —Fh%E
e X

(TER—LBAINE, AIIARE) b b, M F—REERE (BlaeEkm), eI R
5 Cr thITEE RN, AT L ORI PE R (FLanBki, BAEIbRAR IR S F k48RS C

[ AR):
0 o 0 0

M —>T M, —+— — — — ———
Jote i ’8% ayf 8%‘ 5%"

B (M, ju), (N Jn) ﬁﬁmbﬂi, U“J;‘ﬁ# W f o M — N S205540 T df o jy = jn o df.

TR AV
SIRESLWE W] 7, & df ZRA (R f Z2EA, SR RIDNE A FAE), W df RRME. X2 3RA18R
Eprdti Rk
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X S E 2 ALAE T, FRATTAT DU T80 0 eR SR § IEK, RIRAS B — R LA
Sk 5 R BT i iSRS IR J = {J, : T,M — T,M} 2 J2 = —1, TAThFR J
e e M ERGIAE M. XM ESCT, FATAT LUE X TRl E @R % (J-holomorphic
function) A f : (M, Jyr) — (N, Jn), W2 df o Jy = Iy o df. HHED], T LM RRFRME
ST G5, 4 A0 BR BB PR 40 4 2 R K

Zx FRR, AR SR i FIRE NS, B B A ERIRZN TR L. &
AT TR R SR 70 B 5 U B ER AR

(U J A LB [R], 3k B AT AR BE P A 28— S 2 1] 9 2 3 (1) 4 2 R B 2 T 1 T, UF
PEVNEE 50y
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